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Exercicios

Exercicio 1:

Considere o circuito representado na figura 1. Pelo método das tensdes nos nds, determine:
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Figura 1

Solucgéo: Va=9.09V; Vg=10.91V

Exercicio 2:

Através do método das tensdes nos noés, determine:
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Figura2

Solugéo: Va = 48V, V=64V, |1=-8A; P1,0=-768W; P5,=240W
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Exercicio 3:
Através do método das tensdes nos nés, determine:
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Figura 3
Solucéo: Vo = 3.2V

Exercicio 4:

Através do método das tensdes nos nés, determine:
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Figura 4

Solucao: V. =18.7V; V,=20.1V; 10=-0.28A; P5,=0.392W
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Exercicio 5:

Através do método das tensfes nos nés, "Super No”, determine:
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Figura 5

Solugéo: VA = 50V; Vg=60V; V: =80V; l0=2A

Exercicio 6:

Através do método das tensdes nos nds, "Super N§”, determine:
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Figura 6

Solugéo: Pgov = -180W
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